



Protokoll:
Sektionen för Medicinsk
Teknik
CNS #12
Onsdagen den 11/4 2018,
17:00
å Kexet, Flemingsberg

1 Formalia

1.1 Mötets öppnande

Eva Bergström öppnar mötet 17:26.

1.2 Val av mötesordförande

Mötet väljer Eva Bergström till mötesordförande.

1.3 Val av mötessekreterare

Mötet väljer Matilda Messén till mötessekreterare.

1.4 Närvaro

Eva Bergström	Ordförande
Jonas Stylbäck	Vice ordförande
Simon Mogren	Kassör
Matilda Messén	Sekreterare
Andrea Lundkvist	Ledamot
Nathalie Wehlin	Appendix

1.5 Försenad ankomst

Simon Mogren anländer 17:39.

1.6 Adjungeringar

Inga adjungeringar sker.

1.7 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänns i sin helhet.

Justeras:

1

Justeras:

Jonas Stylbäck

Nathalie Wehlin

1.8 Justeringspersoner och justeringsdatum

Mötet väljer Jonas Stylbäck och Nathalie Wehlin som justerare. Justeringsdatumet har bestämts till 25:e april.

2 Föregående protokoll

Kort genomgång av föregående protokoll.

3 Uppdateringar

Jonas Stylbäck har skrivit ett överlämningsdokument och förberett inför nästa verksamhetsår.

Nathalie Wehlin har hört av sig till musikskolan som ville ha ett samarbete med de har inte svarat.

Andrea Lundkvist har tillsammans med Ida Kols gjort en JML-enkät som har skickats ut till medlemmarna. Hon skall även ha möte med Samhällsbyggnadssektionens JML-nämnd och Alice Marshall på KTH:s equality office.

Simon Mogren har uppdaterat budgeten. Han har även bokat in ett möte med en redovisningsbyrå som skulle kunna underlätta sektionens bokföring.

4 Diskussions- och Informationspunkter

4.1 Månadsrapport från nämnderna

Vice ordförande Jonas Stylbäck går igenom månadsuppdateringarna från nämnderna gällande februari och mars.

4.2 Överlämning

Förslaget är att alla nämnder har en egen överlämning och styrelsen har en egen. Sedan sker en överlämning med hela PNS under första PNS-mötet.

4.3 Verksamhetsberättelse

Styrelsen skall skriva sektionens verksamhetsberättelse utifrån nämndernas månadsrapporter och sedan låta nämnderna titta igenom den.

4.4 Strategiarbete

MTH:s ledning var intresserade av att ha ett möte angående detta. Ett datum för detta skall bestämmas.

Justeras:

2

Justeras:

Jonas Stylbäck

Nathalie Wehlin

Måndagen den 23 april ses styrelsen för en första analys av medlemsenkäten.

4.5 Funq

Arbete pågår.

5 Övriga frågor

Det är pre-vårbalsittning den 27 april.

6 Nästkommande möte

Styrelsen ses 29/4 18:30.

7 Mötets högtidliga avslutning

Eva Bergström avslutar mötet 19.18.

Vid protokollet

Justeras

Matilda Messén
Sekreterare
Sektionen för MiT
THS

Eva Bergström
Ordförande
Sektionen för MiT
THS

Justeras:

3

Justeras:

Jonas Stylbäck

Nathalie Wehlin